

陕西财经教育

2019年11月15日 第17期 (总第678期) 陕新出连内印字第94064号
SHAAN XI CAI JING JIAO YU 内部资料 免费交流
陕西财经职业技术学院主办 总编:朱华斌 副总编:严丽丽

陕财职院纪委召开 党风廉政建设小组会议

本资讯 11月6日下午,陕财职院党风廉政建设和反腐败工作协调小组第一次会议在实训楼二楼会议室召开。协调小组成员部门纪检监察处、党委组织部、宣传部、人事处、审计处、财务处的负责人参加了会议。协调小组组长、党委副书记兼纪委书记刘文青出席会议并讲话。



图为学校廉政反腐工作协调小组会议情景。贺艳艳 摄

刘文青传达了校党委《关于成立学院党风廉政建设和反腐败工作协调小组的通知》精神。她说,我校根据省上要求成立了党风廉政建设和反腐败工作协调小组,构建了党风廉政建设和反腐败工作协调推进机制。她传达了《关于推进省委管理领导班子、省委管理党委书记和校长的高校纪检监察体制改革的实施意见》和《陕西省高校纪检监察机构监督工作办法(试行)》精神,强调了纪检监察机构的主要职责、工作权限、监督内容及监督的方式和方法。

刘文青强调,党风廉政建设和反腐败工作协调小组成员作为学校重要职能部门负责人,应结合“主题教育”活动,严格要求自己。应做到以下四点:第一,加强理论学习,提高政治站位;第二,依规依纪依法,狠抓制度落实;第三,强化纪律意识,严格政治纪律和政治规矩;第四,高标准严要求,提升自身素养。

会上,校纪委副书记兼纪检监察处处长陈验风传达了《陕西财经职业技术学院关于工作失误、延误、错误问责办法(试行)》和《中共陕西财经职业技术学院委员会关于规范科级以上干部家庭婚丧嫁娶行为的通知》精神。

(陕财职院纪检监察处 贺艳艳)

陕财职院召开诊改复核反馈会 暨研究部署诊改专家意见会



11月7日,学校召开诊断与复核工作反馈会,因为会场情景。高明雪 摄

翟振东教授代表专家组宣读复核总体反馈意见。一是学校党政领导高度重视,注重顶层设计,推进措施有力;二是“两链”打成型,目标、标准系统完整;三是质量“螺旋”建立,运行基本顺畅;四是“平台”顶层设计合理,推进有序;五是诊改成效初显,师生获得感不断提升。建议学校在学校、专业、课程、教师、学生五个层面和平台建设方面聚焦目标标准,强化质量主体责任,切实提高专业人才培养质量,服务学生成长成才。希望学校以本次诊改复核为契机,进一步完善内部质量保证体系,巩固常态化的自主保证人才培养机制,营造现代质量文化,为实现“创建一流财经学校,建设一流财经专业”的奋斗目标提供保障。

党委书记张志华在表态发言中,首先对专家组的辛勤付出

本资讯 11月7日上午,陕财职院在办公楼四楼会议室召开诊断与改进复核工作反馈会。反馈会分两个阶段进行。

第一阶段参加会议的有专家组全体成员、全体院领导及相关部门负责人,会议由专家组组长翟振东主持。专家组成员分别从学校、专业等五个层面和信息化建设分析了学校通过诊改工作取得的成效,就质量文化形

成、管理队伍等方面的问题提出了中肯的意见建议。专家们对学校自诊改以来发生的巨大变化表示高度认可,认为学校高度重视,工作安排到位,扎实推进,学校变化大、干劲大、成效大,师生获得感不断增强。

第二阶段,专家组全体成员、学校领导班子成员、全校处级中层干部参加,专家组副组长杨云峰主持。

本资讯 11月8日,陕财职院在办公楼四楼会议室召开“不忘初心,牢记使命”主题教育暨党委理论学习中心组第十九次集中学习会,专题学习党的“十九届四中全会”精神。党委领导班子成员参加,学校党政办、组织部负责人列席。党委书记张志华主持。

会议集中学习了《中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议公报》《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》,以及胡和平在省委常委会上传达“四中全会”精神的讲话。

与会人员一致认为,我校当前正在进行的内部质量保证体系诊断与改进工作,与党的十九届四中全会关于治理体系和治理能力要求是高

度一致的。我们要认真学习领会,切实提高认识,全面诊断改进,不断提升能力。要把内部质量保证体系诊断与改进工作和“不忘初心,牢记使命”主题教育的整改落实一体推进,以诊改的结果检验主题教育的成效。要系统科学做好学校的顶层设计,加强制度建设,不断推进学校治理体系和治理能力现代化。

张志华强调,党的“十九届四中全会”作出的重大决定,是对“十九大”战略安排的落实和持续推进。他要求全校上下要把全会精神的学习作为当前和今后一个时期的重要政治任务,切实学深学透、弄懂弄通,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要扎实开展“不忘初心,牢记使命”主题教育,以“三会一课”、主题党日等活动形式,推动广大干部师生深入学习研讨。要提高运用法治思维和法治方式抓治理的能力,从班子自身建设,师资队伍,行政管理,治理结构和治理体系等各方面不断优化,持续提升学校内部治理水平。

(陕财职院宣传部 高明雪)

党的「十九届四中全会」精神



中心组学习“四中全会”精神,因为学习场景。高明雪 摄

本资讯 11月6日下午,陕财职院院长程书强在办公楼四楼会议室以“聚焦主题教育具体目标,凝聚学校发展磅礴力量”为主题,为党政办党支部、教务处党支部、管理学院党总支讲授了一堂精彩的党课。这些单位党总支的全体教职工党员参加了学习。

程书强围绕“不忘初心,牢记使命”主题教育讲了五个方面的内容:一是走心走实,理论学习有收获;二是忠诚于党,思想政治受洗礼;三是秉持公心,干事创业敢担当;四是情系师生,为民服务解难题;五是厚德育人,清正廉洁作表率。他强调,“主题教育”要在思想、政治、作风、能力、廉政方面取得扎扎实实的成效。

会上,程书强谈了自己对“四有”好老师、“四个引路人”的理解。他要求教师做到三点:第一,坚定理想信念,做师德表率。做有教育情怀、有道德情操、有理想追求、受人尊重的精神文化传播者。第二,提升专业能力,做育人能手。以新理念新

程书强为相关单位党员讲党课



图为院长程书强讲党课。高明雪 摄

要求倾情打造魅力课堂,全力投身学校教学改革。第三,深植厚德育人,做心灵使者。通过厚德育人给受教育者抵达心灵的教育、砥砺精神的滋养。程书强结合学校

现阶段的重点工作,希望全体教职工党员能够发挥党员带头作用,实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为实现学校跨越式发展再接再厉。(陕财职院党政办 雷思雨)

本资讯 (马晶照报) 11月7日至10日,首届中国工艺美术博览会将在南京举行,陕财职院人文艺术学院院长、中国工艺美术大师贺兴文带队参加博览会。学院院长程书强亲临现场慰问参展人员。

中国工艺美术博览会是开放多元的工艺美术展示交流平台。自招展以来,来自全国12个省市自治区的30多所工美专业院校进驻博览会,参展面积达600多平方米。各地大专院校将借助博览会展示师生新颖作品。(下转第2版)

陕财职院参加首届中国工艺美术博览会